

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2003. AUGUSZTUS 12., 93/187.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 49 FT)

**TÉMÁINKBÓL**

**PATIKUSREBELLIÓ: KÉT HÉT HALASZTÁS**  
Az új gyógyszer-támogatási rend bevezetése ellen második hete folyamatosan tiltakoznak a gyógyszereszek. A szakminiszter most két hét halasztást és további tárgyalásokat szeretne, a patikusok viszont két hét múlva sem akarják az új rendszert.  
3. oldal

**VÁROSKÉPI BÓDÉK, ESZTÉTIKA NÉLKÜL**  
Különösen a Dóm téren elhelyezett büfébódék meg a Dugonics téren kerekedett vásári zűrzavar szúrja a szemét a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal regionális vezetőjének. A Városképző Kft. új főnöke lát esélyt arra, hogy az esztétikát és a piacot össze lehessen simítani.  
5. oldal

**I. SZEGEDI NEMZETKÖZI GRILL FESZTIVÁL**  
2003. AUGUSZTUS 15-20.  
SZEGED, SZÉCHENYI TÉR  
Szervező:   
www.szeged.hu/grillfesztival

**GRAFOLÓGIA: AZ ÍRÁS ÉS A BAJ**  
Az egészség megromlásának, a testi és lelki betegségeknek megvannak a jellemző „tünetei” az írásképekben is. Az írásvizsgálat tudománya, a grafológia tehát nemcsak a személyiség elemzésére, hanem a betegségek jelzésére is alkalmas.  
Gyógyír

www.delmagyar.hu  
  
9 770133 025027

Szeged és a megye visszakerült a turisztikai térképre

## Hétvégére megteltek a szállók



A vásárhelyi Pelikán és a szegedi Korona. A megyeszékhely szállodásai mostanában nem panaszkodnak.

Fotó: Karnok Csaba Folytatás a 3. oldalon

Eddig csaknem minden hétvégén telt házzal működtek a szegedi szállodák és panziók, elsősorban a városi programok miatt. Más napokon azonban bőven van kiadó szoba. Makón mostanában tetőzik az idegenforgalmi szezon, a szentesi strandon minden vendégház foglalt volt a hét végén.

A Virsky balett pénteki és a világhírű katalán szoprán, Montserrat Caballé szombati, Dóm téri fellépésének köszönhetően a szállodák és a panziók akár a „Megtelt” táblát is kitéhették volna a főbejárata: utoljára a hőskorban tapasztalt vendégjárás volt ugyanis a megyeszékhelyen. Ebből egyértelműen kiderül, változatlanul a Szegedi Szabadtéri Játékok programja vonzza a leginkább a turistákat a Tisza-parti városba. Természetesen a sporteseményekre, a rétegeknek szóló, egy országot mozgósítani tudó rendezvényekre is vevők az emberek – számoltak be tapasztalataikról a vendéglátós szakemberek –, a gond az, hogy sokszor egy hétvégén több program is várja a vendégeket, míg máskor egyetlen egy sem.

Szegeden széles a kínálat olcsóbb és drágább szálláshelyből egyaránt, egy kulturált kétágyas szoba külvárosi panzióban 7 ezer 200 forintt reggelivel.

### Mérlegelés Szegeden

Erdei Zsolt szegedi címecce előtt itt rendezik meg a mérlegelést és a sajtóedzést is. Az már biztos, hogy az edzést a Média Markt előtti parkolóban vagy bent az üzletben tartják.  
Információink a 14. oldalon

Tízmillió forintot költöttek a Mars téri vásárcsarnokra

## Felújították a megye éléskamráját

Megszépült a Mars téri vásárcsarnok. A piacigazgatóság mintegy 10 millió forinttal felújította a legforgalmasabb, egész megyéből látogatott bevásárló centrumát.

A kereskedés különös formájával találkozhatott, aki az elmúlt héten sétált a szegedi Mars téren. A vásárcsarnok kapui felújítás miatt zárva voltak, ám néhány bolt hátsó ajtóinál a vevők megtölthették szatyrjaikat. Tegnap óta az ilyen látvány már a múlté: ismét megnyílt a csarnok, s a vásárlók kulturáltabb körülmények között válogathatnak a portékákban.  
– Örülünk a felújításnak, s ha nem is összkomfortosak még a körülmények, elégedettek lehetünk – foglalta össze véleményét Keskeny Imréné, aki négy éve árul már a Mars téri csarnokban. Kozma Antalné kereskedő így fogalmazott: lehetne még erre az épületre költeni.



Kulturáltabb lett a nagy forgalmú piaccsarnok.

Fotó: Karnok Csaba

### A rendőrség már nem nyomoz a színház és a Szint ellen

## Városi feljelentések

A választások után számtalanszor elhangzott, hogy az előző ciklus alatt megkötött előnytelen szerződések, vagy hanyag és hűtlen kezelés miatt több százmillió forintos kár érte a várost. A rendőrség több ügyben is megkezdte a nyomozást, de vádirat még egyikben sem született.

Németh Mihály, az önkormányzat tulajdonában lévő Szegedi Intézménytakarító Kft. (Szint) igazgatója bejelentést tett a rendőrségen elődje, Papp Zoltán által

kötött szerződések miatt. Az új cégvezetés azt állította, a korábbi ciklusban több fiktív szerződést kötöttek. A rendőrség elrendelte a nyomozást, egyúttal a cégnél iratokat foglaltak le.  
– A nyomozás nem állapított meg bűncselekményt, ezért megszüntették az eljárást – válaszolta érdeklődésünkre Tuczakov Szilvána százados, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője.

Folytatás az 5. oldalon

Folytatás az 5. oldalon

Ahol az Ön pénze a legtöbb pénzt hozza  
**K-P-H-M**  
Ingatlanhasznosító Szövetkezet  
További információért tárcsázzunkat az alábbi telefonszámon, ahol munkatársaink készséggel állnak az Ön rendelkezésére:  
**06-40/30-40-50**

Ügyfélszolgálati irodánk:	Telefonszám:
Budapest	VII., Rákóczi út 42. 1/327-4588-89
Győr-Ménfőcsanak	Forráskút u. 27. 96/449-339
Kecskemét	Jókai u. 33. 76/500-034
Kiskőrös	Petőfi tér 2. 78/414-760
Nyíregyháza	Dózsa Gy. u. 9. 42/504-654
Pécs	Király u. 42. 72/522-664
Sopron	Baross u. 24. 99/506-941
Szeged	Kálvin tér 7. 62/452-733
Veszprém	Virág Benedek út 4. 88/406-957
Zalaegerszeg	Kossuth u. 7. 92/350-917

**Ajánlatunk tagjaink részére:**

Tagdíj	Előnyök
3 hónap	A szövetkezetekről szóló törvény módosított rendelkezése szerint tilos a szövetkezetek által kínált hozamokat nyilvános úton közzétenni.
6 hónap	A szövetkezetekről szóló törvény módosított rendelkezése szerint tilos a szövetkezetek által kínált hozamokat nyilvános úton közzétenni.
12 hónap	A szövetkezetekről szóló törvény módosított rendelkezése szerint tilos a szövetkezetek által kínált hozamokat nyilvános úton közzétenni.

## Az elmarasztalt V-fon

A Hírközlési Területi Hivatal leltára után most a Hírközlési Főfelügyelet ugyanígy foglalt állást: a Vivendi nem számlázhat ügyfeleinek a 45 forintos, fix díjas tarifával. Az akció 200-300 ezer előfizetőt érinthetett hátrányosan. A tilalom már a múlt hét szombatjától érvényes, ám a telefonszámát ezt nem vette figyelembe. A

Vivendinél tegnap nem tudtak érdemi választ adni arra kérdésre, hogy leállítják-e a hétvégi beszélgetésekre vonatkozó akciót. A főfelügyelet határozata ellen a cég bírósághoz fordulhat, ám a tilalom akkor is érvényben marad, ha a bíróság a V-fonnak adna igazat.  
Részletek a 3. oldalon